
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS AL ALUMNADO DEL 

PROGRAMA DE DOCTORADO EN ESTATÍSTICA E 

INVESTIGACIÓN OPERATIVA 

 

 

 

 

 

Las encuestas al alumnado del PDEIO (distinguiendo alumnado de primer año y resto 

de alumnado) se realizaron en marzo de 2021, al no disponer de información 

suficiente y homogénea a través de las respectivas escuelas de doctorado. Para 

facilitar la distribución y la extracción de resultados preliminares, se empleó Google 

Forms. El análisis de los resultados se incluye en el autoinforme. 

Participación: 4 alumnos/as de primer curso (de 12 posibles) y 13 alumnos/as de 

cursos superiores (de 23 posibles). La tasa de participación fue de un 33.33% y de un 

56.5%, respectivamente. 

 

 



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 1/14

4 respuestas

Se aceptan respuestas

Datos persoais

Sexo

4 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Home
Muller
NC

100%

formAlumnadoPrimeiroCurso

Preguntas Respuestas 4

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit%3Fusp%3Ddrive_web


31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 2/14

Nacionalidade

4 respuestas

Curso de matrícula

4 respuestas

2021

Estadistica e investigación operativa (Primero)

2020-2021

Primeiro

Universidade na que está matriculada/o no PDEIO

4 respuestas

Española
Resto de Europa
Non europea

100%

USC
UDC
UVigo

50%

50%



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 3/14

Universidade na que finalizou os estudos que lle deron acceso ao PDEIO

4 respuestas

Dedicación maioritaria ao programa dende que se matriculou

4 respuestas

Goza dun contrato predoutoral?

4 respuestas

USC
UDC
UVigo
Outra universidade española
Outra universidade europea
Outra universidade non europea

25%25%

50%

Tempo completo
Tempo parcial
Mixta

50%

50%

Si
Non

100%



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 4/14

En caso afirmativo, sinale o tipo

2 respuestas

Compaxina estudos e traballo?

4 respuestas

Información sobre o PDEIO

FPU
FPI
Predoutoral Xunta
Outros

100%

Si
Non50%

50%



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 5/14

A información pública na web sobre o programa (obxectivos, requisitos formativos,
cadro docente, liñas de investigación) foi satisfactoria

4 respuestas

O programa dispón dos medios materiais, bibliográficos e de investigación necesarios
para desenvolver satisfactoriamente a miña tese

4 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %) 1 (25 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %) 1 (25 %)

2 (50 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 6/14

Os espazos de traballo (para os/as doutorandos/as, a biblioteca, os laboratorios, etc.)
son axeitados

4 respuestas

Elixín este programa pola súa relación cos meus obxectivos profesionais

4 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %) 1 (25 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %) 1 (25 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 7/14

En xeral, estou satisfeito/a co programa de doutoramento

4 respuestas

Coñezo o sistema de bolsas/contratos para o alumnado de doutoramento (etapa de
formación, mobilidade)

4 respuestas

Alumnado de primeiro curso

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %) 1 (25 %)

Si
Non

25%

75%
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https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 8/14

A organización do proceso da matrícula

4 respuestas

Os procedementos informáticos relativos á proposta e aprobación dos documentos de
actividades formativas son satisfactorios

4 respuestas

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %) 1 (25 %) 1 (25 %) 1 (25 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)

2 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 9/14

Os procedementos informáticos relativos á proposta e aprobación dos plans de
investigación son satisfactorios

4 respuestas

Sobre as escolas de doutoramento

Estou satisfeito/a coa información proporcionada pola escola sobre as modalidades de
presentación da tese

4 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %) 1 (25 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

1 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 10/14

Estou satisfeito/a coa información proporcionada pola escola sobre a mención
internacional

4 respuestas

A organización do proceso de renovación da matrícula é satisfactorio

4 respuestas

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00
1 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %) 1 (25 %) 1 (25 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)

2 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 11/14

Coñezo os trámites administrativos que debo seguir antes de defender a miña tese

4 respuestas

Os procedementos informáticos relativos á proposta e aprobación dos documentos de
actividades son satisfactorios

4 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2
2 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %) 1 (25 %) 1 (25 %) 1 (25 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 12/14

Os procedementos informáticos relativos á proposta e aprobación dos plans de
investigación son satisfactorios

4 respuestas

Os procedementos relativos ás avaliacións anuais son satisfactorios

4 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)

2 (50 %)

1 (25 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 13/14

En xeral, estou satisfeita/o coa escola de doutoramento

4 respuestas

Sobre a coordinación e a CAPD

A atención que recibo da coordinación do programa de doutoramento é satisfactoria

3 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)

1 (25 %) 1 (25 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (33,3 %)

2 (66,7 %)



31/3/2021 formAlumnadoPrimeiroCurso - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1KofUnXWifOlG9eF6eUrCunLTRzwp2MdUT_g5ek2bjao/edit#responses 14/14

A información que recibo da coordinación do programa de doutoramento é suficiente

3 respuestas

En xeral, estou satisfeito coa coordinación do programa de doutoramento

3 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (33,3 %)

2 (66,7 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (33,3 %)

2 (66,7 %)



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 1/18

13 respuestas

Se aceptan respuestas

Datos persoais

Sexo

13 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Home
Muller
NC

61,5%

38,5%

formAlumnadoResto

Preguntas Respuestas 13

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit%3Fusp%3Ddrive_web


31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 2/18

Nacionalidade

13 respuestas

Curso de matrícula

13 respuestas

Española
Resto de Europa
Non europea

15,4%

76,9%

2013/2014
2019/2020

2020-2021
3

6
2017

2018
Cuarto

DOCTOR
Seg

0

1

2

3

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

3 (23,1 %)3 (23,1 %)3 (23,1 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (71 (71 (7



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 3/18

Universidade na que está matriculada/o no PDEIO

13 respuestas

Universidade na que finalizou os estudos que lle deron acceso ao PDEIO

13 respuestas

Dedicación maioritaria ao programa dende que se matriculou

13 respuestas

USC
UDC
UVigo

15,4%

15,4%

69,2%

USC
UDC
UVigo
Outra universidade española
Outra universidade europea
Outra universidade non europea

15,4%

69,2%

Tempo completo
Tempo parcial
Mixta

46,2%

53,8%



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 4/18

Goza dun contrato predoutoral?

13 respuestas

En caso afirmativo, sinale o tipo

9 respuestas

Compaxina estudos e traballo?

13 respuestas

Si
Non46,2%

53,8%

FPU
FPI
Predoutoral Xunta
Outros

11,1%

11,1%

33,3%

44,4%

Si
Non46,2%

53,8%



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 5/18

Información sobre o PDEIO

A información pública na web sobre o programa (obxectivos, requisitos formativos,
cadro docente, liñas de investigación) foi satisfactoria

13 respuestas

O programa dispón dos medios materiais, bibliográficos e de investigación necesarios
para desenvolver satisfactoriamente a miña tese

13 respuestas

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

9 (69,2 %)

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (30,8 %)

9 (69,2 %)



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 6/18

Os espazos de traballo (para os/as doutorandos/as, a biblioteca, os laboratorios, etc.)
son axeitados

12 respuestas

Elixín este programa pola súa relación cos meus obxectivos profesionais

13 respuestas

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (8,3 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (8,3 %)

5 (41,7 %) 5 (41,7 %)

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (23,1 %)

10 (76,9 %



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 7/18

En xeral, estou satisfeito/a co programa de doutoramento

13 respuestas

Coñezo o sistema de bolsas/contratos para o alumnado de doutoramento (etapa de
formación, mobilidade)

13 respuestas

Resto de alumnado

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,7 %)

2 (15,4 %)

10 (76,9 %

Si
Non

23,1%

76,9%



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 8/18

O tema da miña tese responde ás miñas expectativas

13 respuestas

O programa achégame coñecementos novos, precisos e actualizados

13 respuestas

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

11 (84,6 %

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (7,7 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (30,8 %)

8 (61,5 %)
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https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 9/18

A oferta formativa do programa (cursos, seminarios, etc. ) é satisfactoria, de interese e
de calidade

13 respuestas

O programa ábreme novas perspectivas cara á miña inserción laboral

13 respuestas

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (15,4 %)

3 (23,1 %)

5 (38,5 %)

3 (23,1 %)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

8 (61,5 %)

1 (7,7 %)



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 10/18

O meu esforzo e dedicación son suficientes para a miña investigación

13 respuestas

Estou satisfeita/o coa labor das persoas que dirixen a miña tese de doutoramento

13 respuestas

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (23,1 %)

6 (46,2 %)

4 (30,8 %)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

11 (84,6 %



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 11/18

O sistema de seguimento do alumnado contribúe á mellora do meu traballo de tese

13 respuestas

Considero adecuado o sistema de seguimento do alumnado

13 respuestas

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (15,4 %)

3 (23,1 %)

8 (61,5 %)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %) 1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

7 (53,8 %)



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 12/18

Coñezo os requerimentos mínimos para unha tese de doutoramento no programa

13 respuestas

Recibo información sobre ofertas de traballo

13 respuestas

Coa información da que dispoño nestes momentos, volvería elixir este programa para
realizar estudos de doutoramento

12 respuestas

Si
Non

100%

Si
Non

7,7%

92,3%

Si
Non

100%
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https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 13/18

Sobre as escolas de doutoramento

Estou satisfeito/a coa información proporcionada pola escola sobre as modalidades de
presentación da tese

12 respuestas

Estou satisfeito/a coa información proporcionada pola escola sobre a mención
internacional

12 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (33,3 %) 4 (33,3 %) 4 (33,3 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

1 (8,3 %) 1 (8,3 %)

3 (25 %) 3 (25 %)

4 (33,3 %)
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https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 14/18

A organización do proceso de renovación da matrícula é satisfactorio

13 respuestas

Coñezo os trámites administrativos que debo seguir antes de defender a miña tese

12 respuestas

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %) 1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

4 (30,8 %)

6 (46,2 %)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (33,3 %)

2 (16,7 %) 2 (16,7 %)

3 (25 %)

1 (8,3 %)
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https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 15/18

Os procedementos informáticos relativos á proposta e aprobación dos documentos de
actividades son satisfactorios

11 respuestas

Os procedementos informáticos relativos á proposta e aprobación dos plans de
investigación son satisfactorios

12 respuestas

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (27,3 %) 3 (27,3 %)

5 (45,5 %)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (8,3 %)

7 (58,3 %)

4 (33,3 %)



31/3/2021 formAlumnadoResto - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1EbY3tOS1-7B1O3PhAfPTR46zH1qXZ3FLk0LXs00U9Gk/edit#responses 16/18

Os procedementos relativos ás avaliacións anuais son satisfactorios

11 respuestas

En xeral, estou satisfeita/o coa escola de doutoramento

12 respuestas

Sobre a coordinación e a CAPD

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (9,1 %)

5 (45,5 %) 5 (45,5 %)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (8,3 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

7 (58,3 %)

4 (33,3 %)
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A atención que recibo da coordinación do programa de doutoramento é satisfactoria

12 respuestas

A información que recibo da coordinación do programa de doutoramento é suficiente

12 respuestas

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (8,3 %) 1 (8,3 %)

10 (83,3 %

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (8,3 %)

3 (25 %)

8 (66,7 %)
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En xeral, estou satisfeito coa coordinación do programa de doutoramento

12 respuestas

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (16,7 %)

10 (83,3 %
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